

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40,
egy évre . . . 16 — pengő,
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 169. szám.

Szerkesztési és kiadási felel: Bartoss Károly.

1932. július 28. csütörtök.

Mekkora lehet a cséplési szemvesztés

A földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki a csépléssel kapcsolatban. Ebben felhívja a figyelmet arra, hogy a jó állapotban lévő és jól kezelt cséplőgépnél a szalmába és pelyvába kerülő szemvesztés ne haladja meg semmiesetre sem a 2 százalékot. Ha a szemvesztés ennél mégis magasabb, akkor a gép rossz szul karbantartott, vagy az etetés nem történik rendesen. A miniszter közli azokkal a gazdákkal, akik gabonájukat bér-cséplésben csépléttetik el, hogy a nagyobb szemvesztés esetén — szakértői megállapítás után — kártérítési igényvel léphetnek fel a bíróságnál a cséplőgép tulajdonosa ellen. A hivatalos szakértőkkel, akik a szemvesztés okát megállapították, a körjegyzők, illetően a polgármesterek útján lehet kérni.

Hatvankilenc német tengerész kadett a tengerbe veszett

A német haditengerészet kedden délután borzalmas veszteség érte. Az első hírek szerint 69 tengerészhadapród járt szerencsétlenül a tengeren. A kiel-i öbölben a Fehrmann-szigetnél a Niobe nevű nagy vitorlászajó viharba került és felborult. A szerencsétlenség színhelyére nyomban segélyhajók futottak ki Kielből és estig sikerült 31 tengerész kadettet a tengerből kihalászni. A fedélzeten 100 hadapród volt, úgy, hogy még 69 tisztjelölt hiányzik.

A szomorú hír egész Németországot gyászba döntötte.

Olcsóbbak lettek a tanszerek

A kultuszminiszter az iskolai tankönyvek árának leszállítása után egyik legközelebb megoldandó feladatának tüzte ki az iskolai tanszerek, írószerek és füzetek árának erős mérséklését. Hogy az iskolai tanszerek mérséklése mielőbb érezhető legyen, a miniszter a kultuszminisztériumban szakértekezletet hívott össze, amelyen az árak leszállításának célra vezető módjait beszélték meg.

Az értekezleten — amelyen a kereskedelemügyi miniszter képviselője, az árelemző bizottság tagjai, a kultuszminisztérium illetékes ügyosztályfőnökei, valamint a kereskedelem és ipar képviselői vettek részt — Beyer Ede dr. királyi tanfelügyelő előadó ismertette az író- és tanszerek egységesítésére

és árának leszállítására vonatkozó tervezetet.

Az értekezlet az iskolai író- és tanszerek egységessé tételét és árának leszállítását elvben elhatározta és a részletes intézkedések megbeszélése végett az árelemzőbizottság tagjaiból és pedagógusokból, valamint az ipar és kereskedelem kiküldötteiből álló szűkebb bizottságnak ez év augusztus 1-ére való összehívását mondta ki.

A kérdés végleges megoldása előreláthatóan akként történik, hogy a meglévő készleteknek erősen mérsékelte áron való elhelyezése után, rendeleti szabályozást nyer az e téren szükségesnek mutatkozó egyszerűsítések keresztülvitele, miáltal az írószereknek és füzeteknek lényegesen olcsóbbá tétele biztosítva lesz.

Családjával együtt még az állatait is kiirtotta egy boroszlói nyergesmester

Boroszlóból jelentik: Kedden hajnali 3 óra felé Gross-Ellguthban felármázták az önkéntes tűzoltókat. Lindner Vilmos nyergesmester házában lángokban állt a pajta és egy kisebb istállóépület. Mivel a ház lakosai közül senkit sem találtak, feltörték a lakást. A belépők elé borzalmas kép tárult. Az egyik szobában hatalmas vértócsában fektött az ágyban Lindner felesége és mellette lánya, Alborn asszony. A másik szobában szétroncsolt fej fel fektött a nyergesmester 80 éves nagynénje és nevelőanyja.

A gyilkost hosszú ideig hiába keresték. A ház felső emeletén minden helyiségből füst áradt, mert a lakást egyszerre 15 he-

lyen felgyújtották. A tüzet hamarosan sikerült eloltani, mire a ház padlásán megtalálták a nyerges mestert — felakasztottan.

Lindner a gyilkosság lázában annyira megittasodott a vértől, hogy bal-tával szinte feldarabolta a két asszony ágya előtt fekvő házörző ebet. Továbbá találtak egy kosarat lemészárolt fiatal libákkal és egy másikat néhány szétvagdalt házi nyullal.

A lángokban elpusztult néhány disznó és négy kecske.

Lindner leánya nemrég ment férjhez és boldog házasságot élt. Szüleivel látogatásban volt. Azt hiszik, hogy családi viszály volt a tragédia oka.

Vasuti kedvezmények Szent István napjára

Az egyházi és világi előkelőségek fölvonulása, valamint az ünnepi játékok, előadások stb. alkalmából, amelyek Szent István hetében lesznek, valamennyi magyarországi vasut, továbbá a hajózási vállalatok 50 százalék menetdíjkedvezményt adnak. Az odautazás augusztus 13-án megkezdhető, de legkésőbb augusztus 20-án reggel 9 órakor kell Budapestre érkezni. A visszautazás legkorábban augusztus 20-án délután kezdhető és legkésőbb augusztus 23-án éjjel bevégezhető.

A fegyverkező Szovjetország

Egy párizsi lap hosszabb cikkben foglalkozik a fegyverkező Szovjetországgal és ismerteti a szovjet katonai erőviszonyait. Az általános védkötelezettség Szovjetországban 19 éves kortól 40 éves korig tart. A sorkatonaság kiképzése két esztendő, a főiskolát végzettké két hónap. A tényleges szolgálat öt év. Évente 800.000 újonc kerül sor alá és kiképzésre. A vörös hadsereg mozgatható létszáma 16 millió. A gyalogság 70 hadosztályból áll, a lovasság 4 hadosztályból. A műszaki csapatok létszáma 38 ezred. 2500 hadirepülőgépe, 500 bombavetője van a szovjet hadseregnek. míg a vörös tengerészet 200 hadihajóval rendelkezik.

A Csongrádi Híradóban hirdessen ha valamit eladni, vagy venni akar, mert mindennap megjelenik és elterjedt.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Országos tennisz verseny az arany-ütőért

A Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség engedélyt adott a tennisz népszerűsítése érdekében Szent István hetében országos verseny rendezésére Budapesten. A versenyen minden vidéki város képviselteti magát legjobb férfi és legjobb női játékosával. Tekintettel arra, hogy a szövetség célja ezuttal új játékos-tehetségek felfedezése, a versenyen a nyilvántartott és öt osztályba sorozott versenyzők nem indulhatnak.

A verseny így egészen nyílt és kétségtelen, hogy

az ismeretlen játékosok között nem egy fog akadni, aki tréner keze alatt rövidesen az elsők közé küzdheti magát.

Tekintettel a nehéz gazdasági viszonyokra, a versenyrendezés a vidéki előmérkőzések győztesei számára ingyenes oda-vissza utazást és a három napi budapesti döntő alatt ugyancsak ingyenes lakást és ellátást biztosított.

A verseny győztesei versenyütőket és az ütők arany miniatűrjeit, helyezettei és az előmérkőzések győztesei pedig ezüst és bronz érmeket kapnak.

Jóminőségű cséplőszén,

mész, cement, kőpor, retorta faszén,

BÜKKHASÁB TŰZIFA

— elfűrészt és aprított, — állandóan kapható

NYÍKI JÓZSEF

üzletében, Zsinór utca 30. szám. Telefon 24.

A csősz és két harcias asszony kalandja

Tegnap este Muzslai Jánosné szőlejében két harcias almatolvaj asszony bravuros módon akart a kíváncsi csősztől megszabadulni.

Muzslainé többször mondta a csősznek, hogy valaki állandóan lopja az almáját. A csősz tegnap este aztán lesbe állott és várta a tolvajt. Nemsokára meg is érkezett két asszony Szabó Rozália és a lánya, akik több kosárba igyekeztek gyorsan összeszedni az almát. Mikor már tele voltak a kosarak, a csősz rajtuk ü-

tött. A két asszony látta, hogy fogva vannak, de az idősebbik feltalálta magát, mert a magyarázatot kérő csősz arcába néhány marok homokotszórta, amittől az pár percre harc-képtelenné vált, míg a lány a kosarak tartalmát kiöntötte a fa alá. A csősz kiabálni kezdett, szerencséjére arra haladt egy asszony, aki az egész jelenetnek tanuja volt. A csősz végre kitörülgette könnyező szemét és a két harcias asszony ellen megtette följelentését

Gyümölcs- és zöldségárak Budapesten és Kecskeméten

A budapesti idénypiacon a következő nagybani gyümölcs- és zöldségárak alakultak ki:

savanya alma	10-25 P
nyári édes alma	20-30 „
körte	20-60 „
vörösszilva	20-22 „
ringló	20-50 „
kajszinbarack	10-35 „
őszibarack	40-100 „
görögdinnye	20-30 „
sárgadinnye Togó	15-28 „
vöröshagyma	8-10 „

fejes káposzta	2-4 „
kelkáposzta	4-5 „
rózsaburgonya	6-50-7 „
Ella burgonya	5-6 „
uborka salátának való	2-3 „
uborka eltenni való	4-6 „
zöldpaprika	18-24 „
főzőtök	3 „
paradicsom	18-20 „
vajbab	10-20 „
zöldborsó	2-3 „
métermázsánsként.	—

Kecskeméten a következő nagybani árak alakultak ki:	
kajszinbarack nagy	30-40 P
kajszinbarack közepes	15-20 „
kajszinbarack apró	10-15 „
rózsabarack nagy	45-60 „
rózsabarack apró	15-35 „
vajalma	15-28 „
tüköralma	20-30 „
asztragán-alma	20-24 „
vörösszilva	10-15 „

zöldringló	15-18 „	
zöldbab	10-12 „	
paprika	14-16 „	
paradicsom	16-18 „	
mmázsánsként nagyban.		
kalarábé csmónként	3-5 f	
tök drbja	5-6 f	
Felhozatal: rózsabarack		
450 q, kajszinbarack	30 q,	
alma	260 q, szilva	5 q,
paradicsom	6 q, uborka	
150 q, kalarábé	1 q, tök	
1 4 q, zöldbab	4 q, zöld-	
paprika	160.000	

Háztartási gazdasági tanfolyam van most is a téli gazdasági iskolában. Így tehát tartva magunkat a tavaly megkezdett és jónak bizonyult szokás-hoz, idén is megrendezzük — most szombaton délután — kirándulásunkat a szentesi hidfőnél levő 2. számú gátórházhoz. Elvárjuk, hogy erre a kisámulásra, délután 5 órára, ugy a a többi háztartási tanfolyamokat végzettek, mint Kedves ismerősünk is, eljön Lesz zene, móka és tánc, (csak jöjjön minél több fáradhatatlan táncos), no és esti fél nyolc órai találással kitűnő halpaprikás, kenyérral, zöldpaprikával és finom körözött csongrádi turóval, melyért személyenkint 120 fillért kell majd összeadni Külön még jégbehűtött bor és szikviz — no és a Tiszában is víz — lesz.

Ott maradunk másnapig, Kinek, meddig jól esik.

S nehogy több legyen az eszkimó, mint a foka, Azaz több a fogyasztó, mint a harcsa s potyka, A résztvevők jelentkezésének határa: Most csütörtökön, déli tizenkét óra!

Legszebben fest, legjobban tisztít, tökéletesen vasal Kovács Imre kelmefestő, Szentes.

Elsőrendű gallérfényezés a legrövidebb idő alatt készüli. Gallérfényezés 10 fillér.

Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. szám. (Draskovics ház)

ÉRTESEM

a n. é. közönséget, hogy aug. 1-től elsőrendű, négyfogásos ebédet 1 pengő 20 fillérért

és kitűnő vacsorákat adok, úgy az étteremben, mint házhöz szállítva. Havi abo-nánsokat megegyezés szerint vállalok. Szives part-fogást kér

HÁJDÚ JÓZSEF

Magyar Király szálloda vendéglőse.

— Orvosi hir. Dr. Sándor Antal orvos tanulmányjáról megérkezett, rendelését Szivák-tér 7. szám alatt ismét megkezdte. 476

Naponta friss vágásu marha, borju, sertés- és delikatesz hentesárak kaphatók Benke János hentesüzletében Kossuth-tér 6. sz. alatt.

NAPIREND

Jul. 28 csütörtök. Róm. kath. Ince p. vt. Ref. Ince.

Nap kel 4 ó. 32 p., nyugszik 19 ó. 40 perckor.

Délután 3 órakor képviselőtestületi közgyűlés.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

A turóslepény

Lapunk barátját, — (aki a legderekabb, legszolidabb fiatal emberek közül való és csak a rossz nyelvek emlegetik vele kapcsolatosan a „Lassu víz partot mos“ közmondást) — nagy megtiszteltetés éate: Ebédre hívták meg a tűzesszemű, pajkos, éjféketelehajú leányzóék családjához. A mama kitűnő háziasszony s joggal büszke lányára, aki szintén pompasan süt és főz, s amellet pl a gyufát úgy spórolja meg, hogy egyetlen „gyújtó pillantással“ lángra lobbantja még a legérzéktelembb tuskót is.

Barátunk alapos próbára tette a háziasszonyt, mert ugyszólván minden falatra rá kellett beszélni. Önagyságamárerélyesebb hurokat pengetett, amikor rászólt:

— Evés közben nem kell szégyent ismerni! Egyék! Derék barátunk evett. Végre asztalra került az ebéd koronája, a pompás turóslepény, melyet a kislány sütött.

A megfelelő és obligát dicséretetek között barátunk már vagy hat lepényt eltüntetett, amikor a gondos mama rászólt:

— De kedves X. ur, maga nem is eszik a lányomsütött lepényből?

— Dehogynem! Hiszen már hármat is megettem!

— védekezett X.

A háziasszonyból kitört a valóban „figyelmes“ háziasszony:

— Igaz, hogy hatott evett már — felelte, — de hát olyan aprók ezek a lepények; nem csodálom, hogy csak háromnak nézte őket...

Lapunk barátja nőtlen maradt...

— **Elkészült az árvaszék reformja.** Az igazságügy-minisztériumban már elkészült az árvaszéki reformot tárgyaló törvény-



A Dnyeszter vizén egy csónak uszik lassan lefelé, benne öt halott... Az orosz-román határon ezek a tragédiák már évek óta mindennaposak. Sokan nem bírják tovább a kinszenvedést, amely egy évtized óta gyötri az orosz népet. Ez a három asszony is a két gyermekével egy este beleült a csónakba, hogy az életük kockáztatásával megpróbáljanak átjutni a tulsó partra, mert már nem bírták tovább a pokoli gyötrelmet, magányos óráikban elábrándoztak róla, hogy milyen jó lehet a másik országokban, ahol mindenki szabadon mozoghat, azt vet a földjébe, ami neki tetszik, oda szegődik munkára, ahova akar, virágos kötenyt köthet maga elé, leborulhat a kazáni szűz szobra előtt a templom hideg kővén, vasárnap ünnepelhet, nem rekvirálják el az ökrét, a buzáját... Ez a három asszony ezekről ábrándozott hosszan, amíg megerősödött bennük a szándék, hogy kísérletet tesznek azok ellenére, hogy olyan sokan halálukat telték már a Dnyeszteren. A három gyöngye asszony tehát csónakba szállt, heroikus bátorság öntötte el a szívüket és halk evezőcsapásokkal megindultak az éj sötétjének az oltalma alatt. Így történt aztán, hogy ők is a szerencsétlen elődek sorsára jutottak, a sűrűn elhelyezett szovjet-határőrök észrevették őket, az egyik bozótból megszólalt a géppuska és szórta rájuk a halált, rostává lötték őket, a remegő asszonyi kezekből kihullott az evező és hosszú vörös vércsik piros szalagja buzódott a csónak után. A géppuska kattogása elhallgatott és a Dnyeszter halk zugással kísérve viszi lefelé a csónakot az öt halottal... Müvelt világ, emberek, nemzetek, hát nem tudunk ezen a szenvedésekre kárhozott százötven-milliónyi népen segíteni, nem tudjuk a kommunisták viviszekciós kísérletének áldozatát megszabadítani a kinjaitól? Ugy látszik, nem...

javaslat és ebben hír szerint olyan intézkedés van, hogy a városi és megyei árvaszék helyére ugynevezett központi árvaszék állítanának fel.

— **Legett egy tanya.** Szemerédi Gergely 127. sz. tanyáján tűz ütött ki és a 16 m. hosszú kocsi szin és istálló, mintegy 500 pengő értékben, elégett. A kár biztosítás útján megtérül.

— **Rendesen fizetik az adót.** Az idej adófizetés kilátásait igen kedvező módon ítélik meg illetékes helyen. A kiszivárgott hírek szerint egészen mostanáig a várakozásoknak megfelelően folynak be az adók. A kormány körében az a felfogás alakult ki, hogyha a polgárság az eddigi mértékben tesz eleget adófizetési kötelezettségének, az államháztartás egyensúlyát ebben az évben fenn tudják tartani és nem lesz szükség arra, hogy az adókat emeljék a tisztviselők egy részét elbocsássák, vagy pedig a fizetéseket csökkentésék.

— **Szeptember 5-én ül össze a középeurópai konferencia.** Georges Bonnet, a középeurópai bizottság elnöke nyilatkozatot adott közre, amely szerint az európai gazdasági konferencia előkészítő munkálatait már csaknem teljesen befejezte. A konferencia kezdetét elvileg szeptember 5-re tűzték ki és vagy Genfben, vagy pedig Lausanneban fogják megtartani. A meghívott államoknak szeptember elsejéig kell közölniök, hogy kik lesznek a kiküldöttek.

— **Gyújtogatott a villám.** A szombat éjjeli vihar a mámai rétbén két helyen is kárt okozott. Gutpintér János tanyáján a kocsi szinbe csapott a villám és több gazdasági szerszámmal együtt 500 pengő értékben elégett. — Tóth Lajos tanyáján pedig 90 kereszt buzaasztag égett el teljesen a villámcsapástól. A kár jelentékeny.

A Csongrádi Híradót olvassa!

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július 27-én délelben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délelben 28 fok C., a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Tovább melegedő idő, erősebb fehérsödés és zivataros időhajlam, inkább csak a Dunántulon.

Műsoros estét rendeznek az iparos ifjak

Az iparos ifjak egyik lelkes műkedvelő gárdája az elszegényedett iparosok javára vasárnap, jul. 31-én este 8 órakor a Magyar Király szálloda kerthelyiségében műsoros előadást rendez, melyre szeretettel hívja meg a közönséget. Az előadás műsorán kitűnő egyfelvonásosok szerepelnek. A szünetekben Bodor János közkedvelt citerazenekara szórakoztatja a közönséget. Az előadásra egy 50 filléres műsört kell megváltani.

Habeteg, jöjjön a kiskunfélegyházi gőzfürdőbe!

Fürdőnapok férfiaknak: csütörtökön délután, péntek délelőtt, szombaton egésznap, vasárnap délelőtt. **Nőknek:** kedden, szerdán, pénteken és vasárnap d u. **Fürdőárak 50 fill. és 1 P.** **Gyógyfürdők:** A Gellért fürdő iszapjával (Kolopi iszap), szénsavas, fenyő és hidegvíz kezelés.

Árak: 2 pengő, 2 50 pengő. **Kádfürdők:** 1 P és 1 P 60.

Gyógyfürdők és kádfürdők mindennap.

A Csongrádi Híradó előfizetői nyugtájának, vagy ennek a hirdetésnek a felmutatói — kiveve az 50 filléres zónajegyeket — 20 százalékos engedményt kapnak. **A fürdő szállodája az éjjeli személyvonattal Budapestről Félegyházára érkező csongrádi vendégeknek a reggeli vonatindulásig 1 P 74 fillérért szobat bocsájt rendelkezésre az állomás melletti szállodájában.**

Szives pártfogást kér: **a fürdő és szálloda vezetőség.**

Prima kerékpár eladó, cím a kiadóhivatalban.



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Julius 28. csütörtök.

9.15 Szalonzene. 11.15 Ifjúsági félóra. 12.05 A rádió házikvintettjének hangv. 4. M. kir. 1. hgye. zenekarának hangv. 5.30 „A három amatőr.” No- vella 6. Táncczene. 7. Dup- la férfikvartett. 7.45 A rádió külügyi negyedó- rája. 8. olasz gramfon- est. 9. Cigányzene. 9.45 Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés. 10. Mel- les magyar vonósnégyes hangversenye. Utána szal- onzene. 10.35-től—11.30- ig a bécsi rádióállomás részére Magyar Imre és cigányzenekarának hang- versenyét közvetítik.

TÖZSDE

A budapesti termény- tőzsdén f. hó 27-én az irány- zat: egyenletlen

A készárúpiacra az árak 77 kg-os tvidéki új buza 13.30—13.60, 78 kg-os 13.45—13.70, 79 kg-os 13.60—13.80, 80 kg-os 13.70—13.95, új rozs 8.65—8.85, ujtakarmány árpa 11.50—11.75, ó zab 14.50—14.75, tengeri 18.20—18.30.

Különl. 80 buza 13.50—13.75

A ferencvárosi sertes- vásárra felhajtás 1480 db, irányzat: lanyha.

L rendü uradalmi 1.15—1.17, szedett közép 1.04—1.10 zsír nagyban 1.56, sózott szalonna 1.60.

Cséplőszén,

tüzifa, koks, tojásszén, kovácszén, cement és GAZDASÁGI GÉPEK a leg- olcsóbb árban beszerezhetők

NAGYPÁL MIHÁLY

fakereskedőnél, Kossuth F. u. 11. Telefon: 31.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f

Három hektoliter szilva- cefre részéből kifőzni, vagy egészben eladó Isk- kola u. 13., ugyanott jó bor van eladó. 453

Uri u. 13. szám alatt szép csillárok és butorok van- nak eladók. 478

Eladó olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett 2 és fél hold, 1 hold és több házrész közeli patika- föld és kilences, értekezni lehet dr. Kalmár Zoltán ügyvéd irodájában Szivák- tér 3 sz. 486

Marvány villany-kapcsoló tábla biztosítókkal és 120 voltos voltmérővel eladó. Cim a kiadóban.

2 vagy 3 szobás uri lakást keresek augusztus 1-ére a városházától nem mesze. Cim Csemegi utca 3. szám, Nagyváthy. 485

Sugár u. 23. sz ház eladó, értekezés ugyanott. 479

Árban legolcsóbb, minőségben legjobb, kivételben legszebb

nyomtatványok László és Szekeres könyvnyomdájában készülnek

Csongrád legnagyobb és leg- modernebb könyvnyomdája

Nyomtatványrendelésnél kérjen árajánlatot

Arany, ezüst eremre es több oklevélle külfelre

Szabados Henrik férfiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdász-öltön. ö- ket a legújabb divat sze- rint, szolid árak mellett.

Szivák-tér, a v. Erzsé- bet szálloda mellett.

NYÁRI VASUTI MENETREND

Budapest ny. p. u. - Kkufélegyháza-Csongrád, Szeged-Kiskunfélegyháza-Csongrád.

Budapest	i.	4 ³⁵	7 ^{20*}	8 ⁰⁷	14 ^{20*}	18 ^{15*}	23 ²⁰
Kkfháza	é.	8 ⁵⁶	9 ^{32*}	11 ⁵⁴	16 ^{32*}	20 ^{26*}	21 ¹²
Szeged	i.	5 ³³	6 ^{28*}	7 ¹²	14 ¹⁶	15 ^{33*}	18 ¹⁷
Kkfháza	é.	7 ¹⁶	7 ^{26*}	9 ²⁴	16 ²⁰	16 ^{30*}	20 ¹⁴
Kkfháza	i.	7 ³¹	9 ³⁸	12 ¹⁰	16 ³⁸	20 ³⁵	3 ⁵¹
Csongrád	é.	8 ⁰⁶	10 ¹³	12 ⁴⁵	17 ⁰⁹	21 ¹⁰	4 ²⁶

Csongrád-Kiskunfélegyháza-Szeged; Csongrád-Kiskunfélegyháza-Budapest.

Csongrád	i.	1 ²⁸	6 ⁴⁴	8 ⁵⁰	11 ⁰⁴	15 ³⁰	19 ²⁶
Kkfháza	é.	2 ⁰¹	7 ²⁰	9 ²⁶	11 ⁴⁴	16 ⁰⁶	20 ⁰²
Kkfháza	i.	2 ²⁴	5 ⁴⁷	9 ^{33*}	9 ⁴⁴	12 ⁰⁴	16 ^{33*}
Szeged	é.	3 ⁴³	7 ³⁹	10 ^{31*}	11 ⁴¹	13 ⁴⁸	17 ^{31*}
Kkfháza	i.	2 ¹⁶	7 ^{28*}		12 ¹⁵	16 ^{34*}	16 ⁴³
Budapest	é.	6 ³⁵	9 ^{44*}		17 ³³	18 ^{5*}	20 ⁵⁹

) Ez a vonat 14:39-kor érke. Ceglédre, a Debren- cenből jövő gyors Ceglédre Bpestre i. 15.05, é. 16.15. * Gyorsvonat.

Menetidjak: Bpestre gyors II. o. 15.50, III. o. 10.90, szvonat II. o. 10.40, III. o. 6.90.

Szegedre: gyors II. o. 9.20, III. o. 6.50, szvonat II. o. 5.90, III. o. 3.90.

Kiskunfélegyházára kedvezményes menettér- ti jegy II. o. 2.40, III. o. 1.60.

Csongrád-szentes-Hódmezővásárhely- Szeged-Rókus-Szeged. x)

Csongrád	i.	4:28	8:07	10:15	12:47	17:10	21:12
Szentes	é.	4:49	8:28	10:36	13:08	17:30	21:33
Szentes	i.	5:09			13:28	17:33	
Hmvhely	é.	6:08			14:23	18:25	
Hmvhely	i.	6:26			14:24	18:26	
Sz-Rókus	é.	7:13			15:02	19:11	
Szeged	é.	7:32			15:17	19:25	

x) Csongrádról Hódmezővásárhelyen át Szegedre csak 3 vonatnak van csatlakozása.

Szeged-Sz. Rókus-Hódmezővásárhely- Szentes-Csongrád. x)

Szeged	i.	3:56	7:49	14:08	
Sz. Rókus	i.	4:15	8:03	14:32	
Hmvhely	é.	5:01	8:46	15:23	
Hmvhely	i.	6:21	8:50	15:25	
Szentesre	é.	7:19	9:45	16:24	
Szentes	i.	1:09	6:22	8:29	10:42
Csongrád	é.	1:27	6:42	8:49	11:02

x) Szegedről-Hódmezővásárhelyen át csak két olyan vonat indul, amelyikhez Szentesről ötnegyed órán belül csatlakozás van Csongrád felé

ELADÓ:

Prima 126 kat. h. feketeföld, jó kaszálóval és jó épületekkel 60 000 pengőért. 58 hold felerészben fekete föld, felerészben pedig jó barna homok, konyhakertszettel 24 000 P.

140 k. h. prima uri birtok, vasut mellett 6 szobás, elől hátul verandás új kastélyal, fenyves parkkal, 3 hold bekerített fajszőlővel, 4 h. bekerített konyha- kerttel, (az épületeket jelenleg 100.000 P-ből nem lehetne felépíteni), ára holdanként 800 pengő.

4 és fél k. h. tanyás birtok 1100 P, 9 és fél kat hold rét tanyás 6500 P.

Eladók továbbá 5 8 12-20-28-30 50-70-90 holdas tanyás és réti birtokok.

SZŐLŐK: 2-3-5-7 holdas és egy 8 holdas jó szőlő, sok gyümölcsfával 4500 pengő.

HÁZAK: kisebb családi házak, kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

HASZONBERLETEK: -80-120-156-200-450 500holdas olcsó haszonbérés földek.

Szöbeli felvilágosítást díjtalan, levélben válaszbélyeg ellenében nyújt: PINTÉR JÁNOS ingatlanforgalmi irodája, Csongrád, Arpád u. 11.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.